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Підпишіться на нас в Google

Будапешт і Київ обговорюють права угорської меншини на Закарпатті.

Київ і Будапешт шукають компроміс / фото: скріншот із відео

Угорщина та Україна розпочали технічні переговори щодо захисту прав угорської меншини

на Закарпатті. Йдеться про мовні, освітні та культурні права громади.
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ВІДЕО ДНЯ

Відносини України з Угорщиною

Вас також можуть зацікавити новини:

Про це повідомив прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадяр після телефонної розмови з

президентом Європейської ради Антоніу Кошта.

За словами глави угорського уряду, сторони вже приступили до технічного етапу

консультацій, мета яких – якомога швидше знайти рішення з питань прав угорців у

Закарпатській області.

"Перед початком сьогоднішнього засідання уряду я по телефону повідомив Президента

Європейської ради, що ми розпочали раунд переговорів на технічному рівні з українською

стороною, спрямований на якнайшвидше забезпечення захисту мовних, освітніх та

культурних прав угорської громади на Закарпатті", – заявив Мадяр.

Нинішні переговори відбуваються на тлі помітної зміни політики Будапешта після квітневих

парламентських виборів. Перемогу здобула партія "Тиса" на чолі з Петером Мадяром, яка

отримала 138 місць із 199 у парламенті.

За часів уряду Віктора Орбана Угорщина регулярно блокувала рішення Євросоюзу,

пов'язані з підтримкою України, включаючи санкційні пакети проти Росії та просування

євроінтеграції Києва.

Політик і дипломат Роман Безсмертний пояснив, як Україні потрібно вибудовувати

відносини з новим урядом Будапешта і чого очікувати від Петера Мадяра та його ідеї

"Угорщина понад усе". За його словами, це вимагатиме від Києва серйозної уваги, великих

зусиль і копіткого дипломатичного діалогу.

З "ядерною кнопкою" в руках: навіщо Путін 20 років тому приїжджав на батьківщину

Кучми

"Російська сторона буде готова": Пєсков запропонував лідерам ЄС зателефонувати

Путіну

У Європі викрили масштабну мережу поставок товарів подвійного призначення до РФ

Угорщина Україна та Угорщина Петер Мадяр
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик
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Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі .

Свята

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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